

---

**OMV Petrom a obtinut un profit net de 2,8 miliarde de lei în primele noua luni, în creștere cu 3%**

**OMV Petrom a obtinut în primele noua luni ale acestui an un profit net de 2,8 miliarde de lei, în creștere cu 3% fata de aceeași perioadă a anului trecut, potrivit unui comunicat al companiei, remis, miercuri, AGERPRES.**

Valoarea vânzării consolidate a crescut cu 13% în primele noua luni din 2019, comparativ cu perioada similară din 2018, până la 18,2 miliarde de lei, susținute de vânzări mai mare atât în Downstream Oil, cât și în Downstream Gas.

Totodată, rezultatul din exploatare CCA excluzând elementele speciale a fost relativ stabil (+2% anual), însumând 3,5 miliarde de lei, cu o contribuție mai redusă a trimestrului trei din 2019, fiind influențat în principal de scăderea prețurilor titeiului și a volumelor de hidrocarburi.

Investitiile au însumat 2,8 miliarde de lei în perioada ianuarie-septembrie 2019, în scădere cu 10% fata de primele noua luni ale anului trecut.

Contribuția la bugetul de stat al României în primele noua luni din acest an a fost de aproximativ 9 miliarde de lei.

Totodată, potrivit raportului financiar, în al treilea trimestru al acestui an, profitul net al companiei a fost de 785 milioane de lei, în scădere cu 43% fata de trimestrul trei din anul 2018.

"Valoarea vânzării consolidate a crescut cu 10% comparativ cu T3/18, susținută de volume vândute mai mari de produse petroliere, de volume și prețuri mai mari ale vânzării de gaze naturale și de prețuri mai mari la electricitate. În schimb, prețurile mai mici ale produselor petroliere au contrabalansat parțial creșterile menționate anterior", explică reprezentanții companiei, în raportul menționat.

Aceștia au arătat că rezultatele din trimestrul trei sunt influențate, pe lângă prețurile mai mici ale produselor petroliere, și de costurile de mediu legate de rafinaria Arpechim, închisă în 2011.

"Elementele speciale cuprind cheltuieli nete în valoare de (246) milioane lei, în principal aferente costurilor viitoare estimate pentru remedierea solului în legătură cu rafinaria Arpechim, în timp ce pierderile din deținerea stocurilor au fost în suma de (44) milioane lei în T3/19. În T3/18, am înregistrat cheltuieli speciale nete în valoare de (63) milioane lei și câștiguri din deținerea stocurilor în suma de 59 milioane lei. Rezultatul din exploatare în T3/19 în suma de 939 milioane lei, a fost cu 44% mai mic comparativ cu T3/18, fiind influențat în principal de condițiile de piață nefavorabile ale prețului titeiului și de estimarea costurilor viitoare pentru remedierea solului în legătură cu rafinaria Arpechim.

OMV Petrom estimează, în vară, investiții de 4 miliarde de lei pentru întregul an 2019, 75% urmând să meargă către segmentul de exploatare și producție Upstream.

Anul trecut, compania a realizat investiții în valoare de 4,29 miliarde de lei, în creștere cu 44% comparativ cu 2017.

În trimestrul doi, compania a raportat un profit net în scădere la 823 milioane de lei, de la 1,151 miliarde de lei în primele trei luni ale anului. În T2 2018 OMV Petrom raporta un profit net de 434 milioane de lei.

Dupa primele sase luni din 2019, OMV Petrom avea 12.767 salariatii, în scadere de la 13.421 în perioada similara a anului trecut.